

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 废轮胎皮挡道,9辆车先后追尾

## 事发黄金顶隧道,前车急刹引起“连锁反应”

本报热线6610123消息(记者张姗姗) 27日上午,黄金顶隧道西行车道,一段报废轮胎皮的出现,致使9辆车先后追尾相撞。

27日上午10点50分左右,记者在现场看到,离隧道西出口约800米处的路面上,一段报废的轮胎皮,大概有一两米长,卷曲着“躺”在路中间。在这段轮胎皮的后面,有9辆车停在路中间,几位车主正在查看车辆状况。

轮胎皮后面第二辆车的车主于先生说,上午10点10分左右,他开车行至此处,前面的车辆没有及时发现这段轮胎皮,突然急刹,后面的车辆行驶速度又比较快,导致这9

辆车先后追尾。

停在路中间的9辆车都有不同程度的损伤,其中两辆车的引擎盖被撞得翘了起来,所幸车上人员全都平安无事。

最后面的红色小轿车、银灰色面包车和白色小轿车车尾相连,撞到一起。红色轿车车主于女士说,10点30分左右,看到前面的车不知什么原因突然刹住,自己也赶紧急刹,不料被后面的车追尾。

至于这段“肇事”的轮胎皮从何而来,现场车主都说不清楚。11点左右,一位环卫工人来到隧道内清理道路,捡走了这段挡路的轮胎皮,几位车主仍在现场等待保险公司理赔。



27日上午,在黄金顶隧道内,一段报废的轮胎皮挡在路中间,致使9辆车先后追尾。本报记者 张姗姗 摄

头条延伸

## 多车追尾 责任如何认定

记者从交警部门了解到,在车辆追尾事故的责任认定中,如果是两车追尾,后面的车辆要负全部责任。

交警部门有关人士介绍,在多辆车追尾的事故中,要根据具体情况来认定事故责任。“如果前面的车停着没有动,最后一辆车没刹住,撞上倒数第二辆车,然后由于惯性导致连环追尾,这种情况下,最后一辆车就要负全部责任。”

据了解,车辆进出隧道时光线差别很大,人的视线会出现短暂的致盲。因此,隧道内行车的安全距离最好保持在100米以上,如果隧道比较长,则需要根据提示来保持相应的安全行车距离。

本报记者 张姗姗

# 残疾“90后”用嘴写字自力更生

## 苦练五年写出“Q版”隶书

本报热线6610123消息(记者 杨玉丽) 27日,一位残疾的“90后”用嘴咬着毛笔在大润发超市南门口写字卖艺,引得过往市民纷纷驻足观看。这名“90后”叫赵亚全,3岁时一场意外让他失去了左臂,右手也落下了残疾,但他凭着一张嘴和一根毛笔经过5年苦练,写出了具有独特风格的“Q版”隶书。

27日,在大润发南门口,一位年轻的残疾人正用嘴咬着毛笔伸到墨水瓶里蘸墨水,他整个身体俯下来,蘸完墨水又咬着毛笔在一张白纸上写字。年轻人写的是隶书,但与以往见到的隶书有几分不同,他书写的撇或者横等笔画勾勒出一道圆润的弧形,让整个字体变得圆润。过往市民驻足观看,纷纷称赞这些隶书“像画一样”、“比较萌”、“是“Q版隶书”。

咬笔书写的年轻人叫赵亚全,1991年出生,河南开封人,他3岁时因调皮爬上一个土堆玩耍意外触碰到高压电,此后他失去了左臂,右手也落下残疾。18岁那年,他觉得自己已经



27日,大润发门口,赵亚全写字卖艺。不靠身体残疾乞讨的做法赢得不少市民的钦佩。本报记者 韩逸 摄

成年,应该学一门手艺养活自己,才想到练习书法,经过5年终于慢慢形成了自己的风格。

现在赵亚全已经能靠写字来赚取生活费,有时一天还能

有几十元的结余。凭借着这门手艺,他走过了山东、山西、广东、广西、海南等全国10多个省市。

27日是赵亚全22周岁生

日,他希望卖艺的钱能换一顿饱饭并支付住宿费用。赵亚全说他喜欢写字,就算条件艰苦一些也会坚持,他想一直写下去并到更多的地方走走。

## 新手上路车熄火 十字路口大堵车

本报热线6610123消息(通讯员 邵爱萍 记者 苑菲非)

刚开车上路的新手,于高峰期在路口等红灯,没想到车子熄火后就再也发动不起来了,连续5个红绿灯交替,都没能将车顺利发动,导致路口压了上百辆车。等不及的后车司机上前帮这名新手启动车子,没想到忘了拉手刹,车子溜车跟后车相撞。26日下午5点半左右,招远市泉山路和河西路交叉路口发生这样一幕,现场一直堵了20多分钟。

## 夏利“趴窝”小区 最少两年

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 26日本报C09版报道了《一辆面包车,停了4年多没挪窝》一事。27日,金沟寨小区居民致电本报热线反映,有两辆车在小区趴窝多日,其中一辆车最少趴了两年。

其中一辆是红色夏利,前身停在人行道上,两个轮胎不知去向,车身多处损坏,蒙着一层灰。一旁做生意的老板说,两个月前有人拿着相机问过他车主是谁,当时前面俩轮胎还在,后来不知哪天就不见了。

“这辆车至少在这里停了两年,一直没人理。”这位老板说,停在这儿很碍事,旁边的车都没地儿停。金沟寨小区车辆较多,沿街和居民楼下都停满了车,这辆夏利凭空占据一个车位,对其他车主来说并不公平。

在不足100米远处,记者发现了另一辆趴窝的面包车。前挡风玻璃完全破碎,车头也是锈迹斑斑,后面两个轮胎已经瘪了。而且这辆车停靠的一旁便是标注着“燃气设施,危险勿入”的平房,一旦这辆车出现问题,后果不堪设想。

# 水果摊凌晨失火,不少居民家被烧断网

## 消防封闭现场,通讯公司无法动手维修

本报记者 钟建军

27日凌晨两点多,芝罘区南山路上的一家水果摊突然起火,相邻居民楼上多户居民家阳台玻璃被烧毁。

火大还烧断了多根线缆,导致附近千余户居民家中断网,断电视信号。水果摊摊主觉得事发蹊跷,怀疑有人故意放火。

## 水果摊莫名着火 摊主说“很蹊跷”

27日上午,记者在现场看到,水果摊原本的帐篷早已被烧为灰烬,地上有些还未被烧完的盛放水果的木盒子、塑料盒子,一旁的太阳伞也烧得只剩铁架。

摊主夏女士说,她住在三马路附近,早上来了才知道着火了。她没说几句,眼泪便夺眶而出,她说:“经营摊点十几年,从来没着过火,平时很注意防火,对于这次着火她觉得很蹊跷,怀疑有人故意放火。”

## 多户居民受牵连 半夜惊魂被吓坏

水果摊着火,一旁居民楼上的居民遭遇半夜惊魂,多户居民家阳台窗户被大火烧毁。浓烟进屋后把居民呛醒,吓得居民披上衣服就跑到走廊上。

南山路12号居民楼紧挨着水果摊,一楼住户受损最严重,阳台的窗户几乎被烧没了,所幸当晚房主并不家。二楼、三楼住户阳台的窗户也受损严重。

“吓坏了,闻到烟味后突然醒了。”住在二楼的小苏说,他看见窗外的火直往上蹿,屋里全是烟,“我赶紧叫醒住在屋里的奶奶和姑姑,她俩披上衣服就跑到走廊里了。”

“我赶紧拨打了119。”小苏说,很快消防官兵就赶到,把火扑灭了。

“阳台上的窗户烧坏了,玻璃全碎了。”小苏说,如果大火烧着了阳台上晾晒的衣服,后果不堪设想,万幸的是,并没有人受伤。



27日凌晨,芝罘区南山路一家水果摊着火,附近多家住户玻璃烧毁。本报记者 钟建军 摄

## 十余根线缆烧断 千余住户受影响

居民楼西侧墙上已被烟熏得一片漆黑,墙上十余根线缆被烧毁,导致千余户居民家中的电视收不到信号、断网。

“家里都有电,电视收不着台”、“电视没信号,电脑上不了网,网线烧坏了”……市民在火灾现场附近议论着。

路边停了多家通讯公司的抢修车辆。一位抢修的工作人员介绍,火把居民楼墙上的线

缆烧坏了,导致附近居民无法看电视和上网,估计千余住户受到影响。

因为水果摊旁的墙上贴了一张“封闭火灾现场的公告”,这些维修人员“不敢动手维修”。“公告”上面写着:从2013年10月27日2时40分起,对南山路12号水果摊火灾现场予以封闭。禁止任何人擅自进入封闭区域,违法者依法追究相应法律责任。上面盖着烟台市公安消防支队芝罘大队的印章。

据了解,水果摊主已经报警,公安部门正在介入调查。